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Використання сировини в наш час (розпочинається з його добування 

чи  виробництва  і  закінчується  переробкою  відходів  від  нього)  можна 

вважати  затратним  і  марнотратним.  Це  відбувається  із-за  відсутності  все 

загального  розуміння  невідповідності  обмежень  сировинної  бази  Землі  і 

бурно  збільшується  чисельність  населення  і  пов’язаного  з  ним 

промислового  виробництва.  Таке  відношення  до  проблеми  не  стимулює 

розробки теорій і практики процесів ефективного використання  сировини і 

створення  відповідних  технологій  у  всіх  галузях  виробництва.  Це 

відноситься і до харчової промисловості. Хоча сировинні ресурси харчової 

промисловості  в  переважній  поновлюється,  нарощувати  інтенсивність  їх 

безкінечного відтворення не можливо.

Змінити  існуючі  положення  в  галузі  ефективного  використання 

сировини,  може  лише  цілеспрямована  програма,  яка  акцентує  увагу  на 

цьому  питанні  під  час  навчання  студентів.  Такі  спецкурси  доцільно 

вводити,  на  наш  погляд,  на  всіх  економічних  та  технологічних 

спеціальностях.

Спецкурси  процесів  і  апаратів  ефективного  ресурсовикористання 

повинні ґрунтуватися на таких основних положеннях:

-  теоретичні  основи  нанопроцесів  їх  практичне  використання  в 

харчовій промисловості;

- теоретичні основи енергоефективних і ресурсозберігаючих процесів;

-  апаратура  для здійснення  енергоефективних  і  ресурсозберігаючих 

процесів;

- процеси переробки відходів сировини  харчових виробництв. 

         Такий курс повинен бути направлений не лише на можливість 

максимально  ефективного  використання  сировини,  але  також  на 

покращення станом екологічної  ситуації  на харчових підприємствах.  Крім 

того  такі  спецкурси  можуть  відігравати  інформативну  роль  під  час 

формування  технічної  грамотності  та  розширення  кругозору  інженерних 

кадрів у питаннях підвищення ефективності використання сировини.
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